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PARABOL TEST-2

1. bY Yandaki gekilde
: ym2F +ax-6
\ g X paraboliniin -grafifi ve-
B 7 i rilmigfir,
¢
—alt <

Buna gire, a+b+c+d kagte?
Al =10 B)j—8 C -7 Dl -6 E)-5

2. y Sekikle

4 y=axZ4+bx+6
//—\ paraboldniin grafigi veni-
-2 .
7, 1255 - x migtir.
.{. . ;1 ................. x -y =1

Buna gbre, %y X; kagte?

Al-2 By -4 Ci—-6 D)-9 El-12

3. ¥4 yu xP—{mi—4)x-+2m Sekildeki parabolan tepe
noktas: y ekseni izerin-
X dedir.
I\ o O ymZ — (me—dix + 2m

olduguna gdre, ATE deggeninin alant kag br? dir?
A B B)8 C) 10 Dj12 E) 16
4, ¥ fix) = %% + 4% + ¢ fonksi-
fix)m k204340 yonu x — eksenini A ve B
] nokialannda kesmekiedir.

X

A\.../BI

|AB) = 2 okdudune glre, f(x} in alabileced] wn kiiglk
deger kaghr?

N-2  @- o-2 0-2 -2

5. ¥ua(medXems+2

parabol(nin teps hokiasi x sksani (izerinde uiduﬁu—
ha gors, bu parabol y sksenini hangl noktada keser?

Ao B g2 D3 B4

¥ yeaxiibonec Sekildeki parabolda

T e

A\ [Q

oldujuna gbre, agaﬂldaklllrdm Ilanglal _Ig_;ﬂl_lg&
dodrudur? -

'A}%-_——h.c:aﬂ B)b.c>0  C)b.c-a>t

D]é-%:t} Ejac-be0

7. fixy=axd+ix+c

fonksiyonunun asagiiaki grafiklerinden hanglsinde
&+ b + & toplam: kesinlikle negatiftir?

N
Ak

Sekilde verilen parabolin
denklemi
ym—xZ s by se

E B2, 0) »
D| Yu—x2hx+t _
oldugune gére, ¢ noktasinin apslsi kaglir?

5 4 2
A-Z  B-2  C-1  9-2  B-3
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9. Soklideki parabolda T tepe 14, y=mx-m+5 dojrulan y =2 —x¢ parabgliine farkl
nokgasidir, iki noktada 1e{jettir.
1,0, (0, - 2), ( 1 n) nok- Buna gore, tefjetlerin keslgime nokiasinin apalsi keg-
PR tir?
falar paraboliin iizerindedir _ :
ve AOBC karedir. A -2 B) -1 Cyo D} 1 B2
Bune gbre, A(ACQBC) kag birlmkaredir?
A2 B8) 3 C)4 o5 E1é
15. Y jixpesd-6xea $em:e
N . Yyumx“—BxX+8
?;j:l:zmu:::m«rp??;[:?n \ parabolindn gralifd verit-

X & migtir.
Bu parabol y ~ eksenini \i/

Af0, - 4}, X — ekseninl B T
ve C noklalarinda kestl-
T(1,~5) gine gére, ABC dg¢geni- JAB| = 10 oldufuna gire, a kaglr?
r? dir?
i alam kag b A)-8  Bj-10 C)-12 D)-14. E)-16
AvE  Bm2vE 345 D)4vs E)BYS :

" S ). 22 ve 3,4

haldalanndan gecsn parebol Oy ekseninl Hangl neok- o
tada keser? 16. Hxte 25 Yandaki gekilde

_ y=ix} vey=gix)
A0 Bt C)2 Dya E}4 paratollen orijinds
: < birbirarne tegettir.

-

2 4 Buna gbrs, 1) + g (1)
kagur?
y=g{x}
12 y=XE—mx+n
paraboll lls ¥ = x dogrusu (1, 1) noklasinda teget A)3 B} 6 c)9 D) 12 E) 15
oldufjuna gire, m +t kachr?
Ay -4 By-2 Cy—1 D1 E)2
13. y ' Yandekl gekilde verlien- 17. ¥ Tepe nokiag, dik liggenin
Yox=1 lere g&re, A ve B nokia- dk kdgesi Ozerinde olan
Pl ¥ B larsnun ordinatiannin top- > 3 sekildeki paraboliin denk-
N lama kagtir? % leml y = mix - 2)% + b dir.
/Fé\ > Buna gore, a—b nin deger kagin?
1 1 ml g2 o oy )1
P B) 2 C]E (R E)2 :-5 ]5 }4 ]5 )

YANITLAR
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